[lpumep opopmMmneHus
KCnaMKauum

Howmep
Ha HaumeHnoBanue KoopanHnarsl kBajipara
IJIaHE CETKH
1 BcnoMorareibHbIN KOPITYC 5A; 1b
2 [Ipon3BOACTBEHHBIN KOPITYC 2A; 3b
3 PesepByap 1U1st BOJBI 16A; 7b
4 CronoBas 12A; 4b




OneMeHTbI reHepanbHbIX NNaHOB 1 COOPYXXEHUI TpaHcrnopTa, noanexatlume pasbopke nnm
CHOCY, N300paxkatoT B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM 1. 34aHUSA U COOPYXKEHUS, noanexatume
PEKOHCTPYKLMK, N306pakatoT B COOTBETCTBUN C PUCYHKOM 2.
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HaunmMmeHnoBanue

1 3nanue (coopyKeHue)
a) Ha3eMHOE

0) moa3eMHoOe
B) HaBHCAOIIAS YaCTh 3/IaHHS

2 Hagec

3 IIpoe3n, mpoxoa B YpOBHE MEPBOTO ATaXka
3/1aHUS (COOPYKEHUS)

4 Tlepexon (ramepes)
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HaunmMmeHnoBanue

Bricokas mmardopma (pammna) npu 37aHUH

(coopyxeHHH)

[Tnardopma (¢ maHayCcOM U JIECTHULIEH )

OrpaxzaeHue TeppUTOpUU ¢ BOPOTAMHU

[Tnomanka, nOpoXKKa, TpPOTyap:

a) 0€3 MOKPBITUS

0) ¢ OyJIBIXKHBIM TOKPHITUEM

B) C INIMTOYHBLIM ITIOKPBITUCM

r) ¢ 000pyIOBaHUEM
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1 JlepeBo

2 KycrapHuK:
a) OOBIYHBIN

0) BhIOIIUICA (JTMaHbI)

4 I1BeTHUK

5 I'azon

B) B JKMBOU U3TOPOJIU (CTPUIKECHBIN )
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